

选号各有讲究

复式 + 追加! 四地购彩者擒千万

■专题撰稿 陈敏

买彩票想要中大奖,投注方式和选号哪个更重要?近日,吉林松原 2312 万、浙江杭州 1468 万、温州 1461 万以及重庆南岸区 1320 万元得主现身领奖。四地幸运购彩者所中均为体彩大乐透,投注方式均为“复式 + 追加”。选号方面,有人采用机选,有人喜欢自选,也有人喜欢另辟蹊径选号码。值得一提的是,逢体彩大乐透 10 亿元大派奖活动,四地大奖得主由于采用了追加投注,均收获了颇为丰厚的派奖奖金。

8+2 复式追加中 2312 万 “号码来自机选”

4月26日,吉林松原购彩者刘先生现身省体彩中心,领走体彩大乐透 2312 万元大奖。

4月24日,在体彩大乐透第 21045 期开奖中,刘先生通过一张 8+2 复式追加票,中出 1 注 2305 万元追加投注一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 2312 万元。

据了解,刘先生是资深购彩者。“有时间喜欢打大乐透,平时也要研究一下。不过,这次是个例外!”他说,“这次的号码是来自机选。当时老板(代销者)给看号,我看行,就买了,没想到幸福就这么来了。过去我不太相信自己能中奖,现在真信了!”

开奖当晚,刘先生就知道自



己中奖了,不过他并没有狂喜:“当时我看到开奖号码,然后拿彩票一对,结果全一样知道自己中奖了,心里当然是非常高兴。不过,别的中奖者不相信自己的眼睛,掐自己一下什么的,我都没做。得奖了,我也没声张,只告

诉了媳妇,其余人都没说,我不想因为这张彩票彻底改变我的生活。”刘先生表示,得知中奖后第二天他还照常上班了,“25 日不是五一串休嘛?”

至于未来的计划,他表示并没有想好。

8+2 复式追加中 1461 万 “看走势图选号”

4月21日,浙江温州一行 6 人现身省体彩中心,领走大乐透 1461 万元大奖。

4月19日,在体彩大乐透第 21043 期开奖中,6 人通过一张 8+2 复式追加票,中出 1 注 1454 万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 1461 万元。

据了解,6 人是体彩大乐透的忠实爱好者,领奖时还在一起讨论下期要投注的号码。6 名中奖者当中,既有好朋友关系,也有亲戚关系,大家平时就喜欢购买

体彩彩票,认为买彩票可以当个爱好又能支持公益事业,所以经常相约体彩店。不光是大乐透,6 人也购买顶呱刮、7 星彩等票种。

当期开奖日,6 人相约体彩店,研究并讨论了走势图后投注了这张 8+2 复式追加票。虽然平时都有一起购买彩票的习惯,但之前都没中过大奖,“别说一千万了,最多也就中过 200 元”。

中奖者们表示,将会平分奖金,但怎么去用这笔钱各自打算,还没考虑好。

6+2 复式追加中 1320 万 “有独特选号方法”

4月27日,重庆南岸区购彩者老马带着老婆儿子,以及儿子的债主们一道,现身市体彩中心,领走大乐透 1320 万元大奖。领奖现场,老马替儿子归还了生意上的欠款。

4月21日,在体彩大乐透第 21044 期开奖中,老马通过一张 6+2 复式追加票,中出 1 注 1318 万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金 1320 万元。

“你们都看到的是我中了大乐透 1318 万元大奖,但扣去近 300 万元的税款,再扣除帮儿子还 780 万余元的生意上的欠款,最后我实际领到手的奖金才 200 万余元了。”老马表示,虽然到手的奖金比预期的少很多,但无债

一身轻,心情反而变好了。

老马说,自己花在选号上的时间并不多,每次购彩前,都会扫一眼店里的大乐透开奖号码走势图。正是这“一眼”,老马会快速找到特别有感觉的几个号码,然后再扫一眼自己之前的彩票,从中找到几个喜欢的号码,最后把两边的号码组合在一起进行投注。

在老马看来,选号其实并不是能中奖的最关键因素,重要的是要每期坚持购彩。“我坚持买大乐透有 5 年时间长了,如果我中途放弃了,就没有今天的大奖了。所以,无论你买得多还是少,买的什么号码,买了才有机会。”老马乐呵呵地说。

7+2 复式追加中 1468 万 “自选号码为主”

4月30日,浙江杭州购彩者老朱带着一家人现身省体彩中心,领走大乐透 1468 万元大奖。

4月26日,在体彩大乐透第 21046 期开奖中,老朱通过一张 7+2 复式追加票,中出 1 注 1463 万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金 1468 万元。

“真是没想到啊,那天天气热,晚上吃完饭我和老伴说想出去买个西瓜吃,顺便散会儿步。”老朱说,于是他来到钱江农场钱农东路农贸市场这儿。回家路上,老朱看到体彩店的大乐透 10 亿大派奖海报,想着好久没买过大乐透了,就走了进去。



“我不是经常买大乐透的,就是偶尔看到了才会买。”老朱说,“我平时都不追加,但代销者说只有追加才能参与派奖,我想说那就追加吧!”

老朱买号码以自己选号为主。开奖次日,老朱对号码的时候,发现中奖号码全都在自己的这张

彩票上,不敢相信自己的眼睛,又叫老伴和儿子看了下。大家看完沉默了许久,告诉老朱,确实是他的彩票中了大乐透追加一等奖。

至于奖金的用途,老朱的老伴说,老朱年纪大了,各项身体指标也不好,这笔钱一部分留给孩子,一部分用于养老治病。

●排列 5

守号 4 个多月

精准倍投! 揽下“排列 5”200 万

4月25日,青海西宁购彩者张先生现身省体彩中心,领走排列 5 大奖 200 万元。

4月24日,在体彩排列 5 第 21104 期开奖中,张先生通过一张经 20 倍投的,1 注号码、40 元投入的单式倍投票,中出 20 注一等奖,单票收获奖金 200 万元。当期的中奖号码为 90643。

据了解,张先生是生意人,也是体彩的“铁杆粉丝”,几年来从不间断购彩。这次给他带来好运的号码,已经守了 4 个多月。

张先生表示,自己天生对数字敏感,所以对体彩排列游戏也十分感兴趣。几年下来,他逐渐

成为了一名“资深彩友”。选号方面,一开始,他随意机选,后来逐渐改变投注方式。由于本身收入不错,一般每期都会买上几十元甚至上百元,不再是以往那种“广撒网”方式,而是更为精准的倍投。

“一年来,除了彩市停售,每天都会到体彩店打上几注,爱好嘛!”张先生从口袋里拿出一厚沓近期购买的彩票说,“我的心态好,没中奖也没关系也是给国家公益事业做贡献嘛!”

张先生说:“家人对我这个爱好也挺支持的,毕竟投入不多,既娱乐了自己,也做了公益。我会把



这次的奖金继续投入到生意中,踏踏实实过好日子。” (宗合)

●观察

选号重要? 坚持是关键!

■陈敏

彩票选号,有人执着于自选号码,认为机选不可能中大奖;有人则认为中奖只是概率,自选号码浪费精力,莫不如交给机器轻松自在。长久以来,对于哪种选号方法更靠谱的讨论,众说纷纭。

“这次的号码是来自机选。当时老板给看号,我看行,就买了,没想到幸福就这么来了。过去我不太相信自己能中奖,现在真信了!”日前,吉林松原 2312 万元得主领奖时发出感叹。

的确,长年购买的号码或精心挑选的号码不中,机选的号码反而中了,这样的事情,在体彩大奖得主当中,时有发生。也因此,一些购彩者发出了“选号到底有没有技巧”“技术型购彩者到底存在不存在”等疑问。

自选号码击中大奖,在彩市

也屡见不鲜。

浙江温州一行 6 人日前揽下体彩大乐透 1461 万元大奖。当期开奖日,6 人相约体彩店,研究并讨论了走势图后投注了一张 8+2 复式追加票。当晚,这张彩票命中了大奖。

重庆南岸区 1320 万元得主的选号经过是这样:每次购彩前扫一眼店里的大乐透开奖号码走势图,快速找到特别有感觉的几个号码,然后再扫一眼自己之前的彩票,从中找到几个喜欢的号码,最后把两边的号码组合在一起进行投注。

事实上,不管如何选号码,重要的是要每期坚持购彩。正如 1320 万元得主所说的那样,“我坚持买大乐透有 5 年时间长了,如果我中途放弃了,就没有今天的大奖了。所以,无论你买得多还是少,买的什么号码,买了才有机会。”